
UTENOS VAIKŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „PASAKA“ TĖVŲ (GLOBĖJŲ) NUOMONĖ 

DĖL EDUKACINIŲ APLINKŲ PRITAIKYMO IR LANKSTAUS VAIKŲ POILSIO 

ORGANIZAVIMO 

        

Pateikiami grafiškai pavaizduoti rezultatai (procentais): 
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SUSIPAŽINAU

NESU SUSIPAŽINĘS NESIDOMĖJAU

Ar esate susipažinę su vaiko dienotvarke darželyje?
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TAIP NE NETURIU NUOMONĖS

Ar darželyje sudaryta dienotvarkė palanki Jūsų vaiko 
sveikatai ir ugdymui?
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TAIP NE NETURIU NUOMONĖS

Jūsų nuomone, ar svarbus pietų poilsis ikimokyklinio ir 
priešmokyklinio amžiaus vaikams?
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Įvertinkite, kiek vaiko dienotvarkė darželyje yra panaši 
su dienotvarke savaitgalio dienomis namuose?
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Kaip manote, ar vaikų poreikius tenkina dienotvarkėje 
numatytos trukmės pietų miegas?
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Jūsų manymu, kiek laiko darželio grupėje pakaktų 
vaikams pietų miego?
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TAIP NE PAGEIDAUJU, KAD 
VAIKAS BŪTŲ PAKELTAS 

ANKSČIAU

NETURIU NUOMONĖS

Ar pageidautumėte, kad Jūsų vaikas būtų nemigdomas 
darželyje ir ilsėtųsi kita poilsio forma, jei pietų miegas 

jam fiziologiškai reikalingas?
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TAIP NE

Ar padedate savo vaikui suprasti, kad reikia gerbti kitų 
vaikų poreikį ilsėtis?
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Ar Jūsų vaikas miega dienos metu namuose?
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Kiek laiko Jūsų vaikas miega per parą?
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BŪNA IRZLUS, PIKTAS ANKSTI UŽMIEGA BŪNA LINKSMAS IR 
AKTYVUS

KITA

Kaip jaučiasi Jūsų vaikas vakare, jei dieną nemiega pietų 
miego?
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Kiek laiko Jūsų vaikas gali vykdyti ramią veiklą (piešti, 
spalvinti, konstruoti, dėlioti ir kt.)
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Kokios vaikų polsio formos darželyje būtų priimtinos 
vietoje pietų miego?
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MAŽAS PATS 
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Ar pastebite, kad Jūsų vaikas geba įsiklausyti į savo kūną 
ir tinkamai pasirinkti poilsio formas?
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TAIP NE NEŽINAU

Ar darželyje esančios aplinkos tenkina Jūsų vaiko fizinius, 
protinius ir emocinius poreikius?


